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Шановне панство!

Раді підтвердити, що громадська організація «Ладижинська громадська рада» підтверджує свою 
підтримку Глобального договору ООН і його 10 принципів  в  напрямку прав людини, праці, 
навколишнього середовища та протидії корупції.

Як учасники глобальної мережі  вважаємо  вкрай важливою нашу участь в глобальній мережі ООН.

У зв'язку з цим громадська організація «Ладижинська громадська рада» надає звіт за період з липня 
2017  року по липень 2019 року  для того, щоб продемонструвати наші зусилля і намагання  в 
майбутньому продовжити   виконання  цілей сталого розвитку та покращення інтеграційних зв'язків 
нашої організації з Глобальним договором. 

Також ми раді поділитись нашим звітом зо всіма учасниками  глобальної мережі ООН.

З повагою, 



ОПИС  ЗАХОДІВ ЗА ЗВІТОМ. ВСТУП.

В цей звіт було включено основні заходи та 

проекти, спрямовані на виконання  17 цілей 

сталого розвитку за останніх два роки  

громадською організацією  «Ладижинська

громадська рада» самостійно або   в коаліції  з 

іншими організаціями відповідно до  існуючої 

матриці пріоритетів.  



ХТО  МИ  І ЧИМ ЗАЙМАЄМОСЬ

 Громадська організація «Ладижинська громадська рада» (http://lad.vn.ua/rada/) створена 
в 2009 році і  вже 10 років здійснює   громадську діяльність в різних сферах суспільного 
життя, наприклад,  екологія, боротьба з корупцією, сталий розвиток,  місцеве 
самоврядування, культурна спадщина,  громадянське суспільство, стратегічне планування. 

 За 10 років роботи організації було реалізовано десятки проектів, наприклад, створено 
громадський портал «Новини Ладижина», створено платформу три секторного 
партнерства «Суспільство ЗА чисте виробництво» в рамках якої проводиться щорічний 
екологічний форум, історичний клуб «Гіпаніс, створено громадську 
платформу «Координаційний центр стратегічного розвитку «Ладижин-2030», культурно-
мистецьку платформу "100sliv", громадську платформу «Третій сектор малих міст 
України», проект «Ладижинська територіальна громада», Музей Батозької битви та інші. 
Надано   юридичну, організаційну та інституційну допомогу    ініціативним групам в 
громадських кампаніях та  створенні НГО. 

 ГО «Ладижинська громадська рада» постійно бере участь в громадських слуханнях та 
обговореннях, в радіопередачах, круглих столах та інших масових заходах, в т.ч. на 
екологічну тематику. Також виступає організатором великої кількості масових заходів в 
екологічній сфері, культурі, соціальної активності населення, надає організаційну, 
юридичну та інституційну підтримку НГО м. Ладижин та сусідніх районів. Ладижинська
громадська рада, а також громадська платформа "Ладижин -2030" є учасником глобальної 
мережі ООН вже два роки. Мають кілька десятків партнерів, наприклад НЕЦУ, Центр 
ресурсоефективного та чистого виробництва та інші...

http://lad.vn.ua/rada/


ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ. МІСІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ.

 Громадська організація «Ладижинська громадська рада» була
створена в липні 2009 року громадськими активістами міста
Ладижин для задоволення та захисту законних прав та інтересів
територіальної громади міста Ладижин, с. Лукашівка, с. Губник у 
різноманітних сферах суспільного життя (екологія, ЖКГ, економіка
міста, культура, соціальний захист і т.п.) в т. ч. розвиток місцевого
самоврядування та побудова громадянського суспільства.

 Першим установчим документом при створенні організації була
Декларація, яку підписали учасники установчих зборів.

 На сьогодні  місія нашої організації  повністю збігається  з  
виконанням 17 цілей сталого розвитку ООН, а  зона впливу   та 
сфери діяльності    істотно розширені.  Організація має матрицю 
пріоритетів,   чіткі плани діяльності та є лідером  третього сектору 
на Півдні Вінницької області. 



НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ  НАШОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

 Громадянське суспільство

 Протидія та боротьба з корупцією

 Соціальна активність

 Місцеве самоврядування

 Історія та культурна спадщина

 Екологія

 Соціальний захист

 Сталий розвиток громад

 Кооперація

 Стратегічне планування

 Інформатизація населення

 Інновації, альтернативна енергетика

 Благодійництво та волонтерство



ОПИС ЗАХОДІВ,  ЩО БУЛИ РЕАЛІЗОВАНІ ЗА  

ЗВІТНИЙ ПЕРІОД. 

Проект «Суспільство за чисте виробництво». 

Починаючи з  2017 року  наша організація є головним 
організатором щорічного  екологічного форуму «Суспільство 
за чисте виробництво», який є  платформою для 
трисекторного партнерства    влади,  бізнесу та громадськості  
у питаннях екології.   За два роки  роботи  екологічного 
форуму учасниками були презентовані десятки  проектів та 
досягнень науки в напрямку ресурсоефективного та чистого 
виробництва,  промислової екології та ресурсозберігаючих 
технологій. На сьогодні напрацювання екологічного форуму 
знайшли вже практичне застосування  в господарському 
секторі регіону  в напрямку ліквідації  наслідків промислових 
викидів та покращення навколишнього  природного 
середовища. 



ІСТОРИЧНИЙ КЛУБ «ГІПАНІС»

В 2018 році було створено історичний клуб «Гіпаніс». 

Напрямки роботи клубу: методологічна робота в т.ч. з аріхівними документами, збереження
історичної та культурної спадщини, формування структури музейної справи, публікації та 
видавнича діяльність на історичну тематику, робота з дітьми та молоддю.
В  планах історичного клубу: презентація-колоквіум клубу, відкриття кількох краєзнавчих
музеїв в громадах біля міста Ладижин, видавництво тритомника "Сокілець-Губник", 
робота над історією міста Ладижин.

В рамках цього проекту в 2018 році було розпочато також громадську кампанію
"Меморіал-Кривавий яр". Метою громадської кампанії є пошук місць масового
поховання та розстірлу часів Другої світової війни навіколо міста Ладижин та вшанування
пам*яті похованих в таких місцях.

Історичний клуб було створено в рамках проекту "Поділля - ойкумена-інкогніта. В 
пошуках минулого", який було запущено в липні 2017  року. Проект має на меті історико-
краєзннгишорнопавчу роботу навколо вивчення історії Поділля, захисту та охорони об*єктів
культурної спадщини, формування національної культури, підготовку публікацій, видань на 
історико-краєзнавчу тематику. В рамках проекту планується провести роботу щодо підготовки
та видання історії Ладижина, а також до спільної історико-краєзнавчої роботи над історією
нашого подільського краю.



ПРОЕКТ «ЖИТТЯ НА ЗЕМЛІ»

Метою проекту є захист екосистем, раціональне
природокористування, зупинка втрати біорізноманіття, відновлення
деградованих та ерозійних земель.

В рамках проекту реалізовується кілька окремих мікропроектів, -
захист малих річок, природно-заповідний фонд, ліквідація
сміттєзвалищ.

Формами роботи проекту  є  здійснення екологічного контролю через 
проведення екологічних рейдів, адресування звернень та перевірок
через правоохоронні органи та органи державного екологічного
контролю, здіснення постійного екологічного моніторингу за 
екосистемами. 

Проект   реалізовується волонтерами, учасниками організації.



ПРОЕКТ «МИ ПРОТИ КОРУПЦІЇ»

Проект реалізується  учасниками  організації із залученням  громадських 
активістів  та експертів по окремим напрямкам діяльності.

Проектом передбачається проведення журналістських розслідувань,  
громадських розслідувань в екологічній сфері та сфері розподілу земельних 
ділянок.

В рамках проекту існує громадський інститут уповноваженого з питань 
протидії та боротьби з корупцією, який займається громадськими 
розслідуваннями в сфері  житлово-комунального господарства.

За останніх два роки    в рамках проекту було створено  онлайн-лінію через 
яку здійснюється отримання анонімно інформації про корупційні діяння. 

Результатом  роботи проекту є  відкриті кримінальні провадження,  
повернення вкрадених земельних ділянок та   відшкодування завданих 
збитків.



ГРОМАДСЬКА КАМПАНІЯ  «КОМІТЕТ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ВПРОВАДЖЕННМ

МЕДИЧНОЇ РЕФОРМИ В МІСТІ ЛАДИЖИН»

В 2018 році   ГО «Ладижинська громадська рада» виступила 
комунікатором громадськості  та допомогла в створенні  
громадського комітету по контролю за впровадженням медичної 
реформи в місті Ладижин. 

Було проведено громадську кампанію в ході якої було проведено 
цілий ряд заходів, спрямованих на покращення якості надання 
медичних послуг в місті  комунальними медичними закладами: 
зібрано інформацію про роботу медичних закладів, виявлено 
проблемну карту,  проведено  опитування онлайн,      анкетування в 
місті та серед медичних працівників. Після  цього головні проблеми 
було  виставлено на організованих громадських обговореннях та 
прийнято резолюцію до влади та керівників медичних закладів. 

За результатами  проведення громадської кампанії  більшість  вимог 
та рекомендацій було виконано. 



ГРОМАДСЬКА ПЛАТФОРМА  «КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 

СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ «ЛАДИЖИН -2030»

В травні 2017 року  ГО «Ладижинська громадська рада» 
виступила   одним із організаторів, а після цього 
протягом двох років комунікатором роботи громадської 
платформи «Координаційний центр стратегічного 
розвитку «Ладижин -2030»,  що є учасником  глобального 
Договору ООН. При створенні  громадської платформи в 
неї входило 5 НГО, на сьогодні вже 13, що говорить про 
істотний інституційний ріст.  В рамках платформи 
опрацьовано кейс  спільних проектів, проводяться 
спільні заходи, - тренінги, семінари, форуми. Створено 
персональний сайт громадської платформи: 
http://lad.vn.ua/2030/

http://lad.vn.ua/2030/


ПРОЕКТ  «ВІДКРИТА ВЛАДА»

Проект має на меті забезпечити прозорість, відкритість та публічність
в роботі Ладижинської міської ради та її виконавчих органів, судів, 
місцевих органів виконавчої влади.
Проектом передбачається поширення публічної інформації, 
отриманої через інформаційні запити, здійснення відеозйомки сесій, 
депутатських комісій, судових засідань, важливих подій в місті
Ладижин.

Зібрані матеріали публікуються:
- в мережі youtube на каналі "Ладижинська громадська рада":
- в розділі "Електронна влада" на громадському сайті "Новини
Ладижина".
- на окремому каталозі-сайті

https://www.youtube.com/channel/UCSghJNs4y5qvij-RxXkAqBA
http://lad.vn.ua/elektronna_vlada.html
https://sites.google.com/site/ladgromadarada/home


ПРОЕКТ «СТРАТЕГІЯ ПРЯМОЇ ДЕМОКРАТІЇ В 

МІСТІ ЛАДИЖИН

Проект має на меті впровадити механізми комунікації між громадою міста Ладижин
та Ладижинською міською радою та її виконавчими органами через механізми, які
закладені в законодавстві України про місцеве самоврядування.
Проектом  передбачається надання жителм міста доступу до участі в місцевому
самоврдуванні через реалізацію наступних проектів рішень, які б забезпечили старт 
реалізації проекту, а саме:
- Про заходи щодо проведення внутрішнього контролю та фінансового аудиту 
комунальних підприємств, організацій та установ Ладижинської міської ради;
- Про виконання вимог законодавства щодо звітування депутатів Ладижинської
міської ради та міського голови міста Ладижин перед виборцями;
- Про проведення інвентаризації земель Ладижинської міської ради за межами міста
Ладижин;
- Про внесення доповнень до регламенту Ладижинської міської ради;
- Про розробку статуту територіальної громади та інших Положень, необхідність яких
випливає із Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Про виконання вимог законодавства щодо електронних петицій;
- Про відповідність вимогам законодавства офіційного сайту Ладижинської міської
ради;
- Про публічність в роботі Ладижинської міської ради.



ПРОЕКТ «ТУРИСТИЧНИЙ КЛАСТЕР 

«ПОДІЛЬСЬКА ШВЕЙЦАРІЯ»

Починаючи  з цього року ГО «Ладижинська громадська 
рада» спільно з ГО «Збережемо Буг нащадкам» почала 
реалізацію  проекту створення туристичного кластеру 
«Подільська Швейцарія» біля річки Південний Буг в 
районі міста Ладижин. 

Метою створення туристичного кластеру є прискорення 
розвитку бізнесу,  рекреаційної та туристичної галузі 
області (кардинальне збільшення туристичного потоку),  у 
поєднанні зі збереженням  історико-культурної 
спадщини та забезпеченням  сталого економічного 
розвитку населених пунктів, що  знаходяться в зоні  
туристичного кластеру (створення  принаймні кількох 
сотень робочих місць). 



ЕТНО-ЕКО-ПАРК «ЗЕЛЕНА СІЧ»

З 2018 року  ГО «Ладижинська громадська рада» спільно 
з ГО «Зелена Січ» розпочала роботу над концепцією 
етно-еко- парку «Зелена Січ» в селі Лукашівка.

Етно-парк «Зелена Січ» концептуально представляє 
собою цілісний комплекс, розміщений на земельній 
ділянці площею до 20 га,  який включає в себе: музей під 
відкритим  небом архітектури і побуту Поділля,  
краєзнавчий музей  села Лукашівка, музей польського 
композитора Альберта Совінського, центр народних 
ремесел, фольклористики та фітотерапії, еко-парк з 
елементами ленд-арту.



КІЛЬКІСНЕ ТА ЯКІСНЕ ОЦІНЮВАННЯ  ВИМІРЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОБОТИ, 

ЩО  ІЛЮСТРУЄ СТУПІНЬ ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ

За останніх два роки громадська організація «Ладижинська громадська 
рада» зросла  інституційно, зокрема, свою діяльність почала здійснювати на 
підставі оперативних та річних   планів, матриці пріоритетів.

Зросла кількість третіх сторін, що почали співпрацювати з нашої НГО.   
Укладено угоди про співробітництво з Інститутом луб'яних культур України  
Національної академії наук України, Центром ресурсоефективного та чистого 
виробництва (проект ЮНІДО в Україні), Національним екологічним центром 
України, а також з кількома НГО.

Було  надано допомогу при створенні  громадських організацій міста 
Ладижин та сусідніх районів: ГО «Зелена Січ», «Громадський рух Гайсинщини», 
історичний клуб «Гіпаніс», ГО «Зелена Січ», «Громадський вектор села 
Білоусівка»,  благодійний  фонд «Подільська благодійна фундація».

Організація оновила свій склад  кількісно та якісно. 



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗВІТ

Даний звіт є самостійним документом, складений українською мовою,  і є 
частиною  публічної інформації для обміну з зацікавленими особами.

Звіт покриває період з липня 2017 по липень 2019 року.

Звіт надано для розміщення на офіційному вебсайті ГД ООН 
https://www.unglobalcompact.org.

Звіт  містить заяву керівника громадської організації  про підтримку 
глобального договору ООН, а також  містить головні проекти в рамках 
загальної матриці пріоритетів, що реалізовувались  організацією за останніх 
два роки в т.ч.  Навколишнє середовище,  права людини, боротьба з 
корупцією, сталий розвиток.

Звіт містить  загальну інформацію про історію створення,  напрямки роботи 
та  загальну характеристику  ГО «Ладижинська громадська рада».

Відповідальність за  інформацією, що міститься в звіті, несе громадська 
організація «Ладижинська громадська рада».

Контакти для зацікавлених осіб: sobor24321@ukr.net

https://www.unglobalcompact.org/
mailto:sobor24321@ukr.net


Дякуємо за ознайомлення з нашим звітом


